

Jegyzőkönyv az Egyetemi Doktori és Habilitációs Tanács

a 2010. december 9-én megtartott üléséről

Jelen van:

Dr. Hornok László	Dr. Heltai György	Dr. Romvári Róbert
Dr. Kozák János	Dr. Heszky László	Dr. Szűcs István
Dr. Gyulai Gábor	Dr. Rusvai Miklós	Dr. Tóth Tamás
Dr. Bakonyi Gábor	Dr. Kerényi Attila	Dr. Mészáros János,
Dr. Farkas István h.	Dr. Mézes Miklós h.	Dr. Veress József,
Dr. Barótfi István	Dr. Urbányi Béla	
Dr. Fekete András	Dr. Páldi Emil	

Az ülésről Dr. Orbán Sándor Dr. Szendrő Péter és Staszny Ádám kérte kimentését.

Az elnök megállapította, hogy a Tanács határozatképes, mivel a 18 szavazati jogú személyből 17 fő jelen van (2 fő meghatalmazással). A jelenlévők a szavazatszámoló bizottság kijelölésével (Elnök: Dr. Szűcs István, tagok: Dr. Kozák János és Kamenszki Anita), és a napirendi pontokkal egyetértettek:

1. Doktori iskolák előterjesztései fokozat odaítélésre, fokozatszerzésre történő bejelentkezésre, szigorlati és bírálóbizottság jóváhagyására
2. Egyebek

1. napirendi pont

I/19/2010/EDHT.

Az EDHT a doktori iskolák előterjesztései, a sikeres habilitációs eljárások alapján a dr. „habil.” címet a következő szavazati aránnyal odaítélte:

Név	Befogadó Doktori Iskola	Tudományág	Megjegyzés
Dr. Heltai Miklós	Állattenyésztés-tudományi	állattenyésztés-tudomány	15 igen 2 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a „dr. habil.” címet odaítélte
Dr. Szemethy László			15 igen 2 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a „dr. habil.” címet odaítélte
Dr. Dávid Lóránt	Környezettudományi	környezettudomány	17 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a „dr. habil.” címet odaítélte

Megjegyzés: Hornok László kifogásolta, hogy az ÁTDI olyan habilitációs cselekményeket fogad be és minősít sikeresnek, amelyek – szigorúan vizsgálva – nem felelnek meg az Iskola PhD-védésekkel szemben támasztott követelményeinek. Sem Heltai Miklósnak, sem Szemethy Lászlónak nincs első szerzős (vagy levelező szerzős) nemzetközi, impakt faktoros dolgozata, amióta PhD-fokozatot szereztek. Ezt a megjegyzést senki nem cáfolta.

I/20/2010/EDHT.

Az EDHT a doktori iskolák előterjesztései alapján eredményes doktori szigorlatuk és védésük alapján az alábbi jelölteknek **ítélte oda a doktori PhD** fokozatot:

Doktori Iskola	Név	Tudományág	Megjegyzés
Állattenyésztés-tudományi	Lengyel László	állattenyésztés-tudomány	17 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Gazdálkodás- és szervezés-tudomány	Hohl Ferenc	gazdálkodás és szervezéstudomány	14 igen 3 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Mérai Györgyi		14 igen 3 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Szira Zoltán		15 igen 2 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Bakosné Böröcz Mária		15 igen 2 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Környezet-tudomány	Horváth Anna	környezettudomány	15 igen 2 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Növénytudományi	Halász Gábor	növénytermesztési- és kertészeti	17 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Spitkó Tamás		16 igen 1 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte

Hornok László megjegyezte, hogy – ellentétben az illetékes doktori iskolától érkezett szóbeli, dicséző megszólalásokkal – Horváth Anna publikációs teljesítménye lényegesen alulmúlja a KTDI-ben újabban elfogadott doktori cselekmények publikációs teljesítményét. Különösen ellentmondásos a dolog azért, mert H.A. egyéni felkészülés keretében szerzett fokozatot. Egyéni felkészülésre csak kiemelkedően eredményes jelöltet lett volna szabad befogadni, de az Iskola, sajnos, már H.A. felvételekor nem volt következetes ebben a kérdésben. Tovább rontja a helyzetet, hogy H.A. nem Magyarországon él, és a SZIE által kiadott – gyenge publikációs teljesítményű – PhD-fokozattal keresi a szakmai érvényesülését külföldön.

I/21/2010/EDHT.

Az EDHT a doktori iskolák előterjesztései alapján a doktori fokozatszerzésre történő bejelentkezéseket, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételére tett javaslatokat az alábbi személyek részére hagyta jóvá:

Doktori iskola	Név	Megjegyzés
Gazdálkodás- és Szervezés-tudományi	Konkoly Mihály	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Kovács Attila	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati, valamint a bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Árpási Zoltán	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Hurta Hilda	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Huzdik Katalin	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati, valamint a bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Vudiné Prohászka Viktória	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Vida Adrienn	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Laki Ildikó	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Vág András	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Molnár Márk	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Soós János	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
Mohamed Zsuzsanna	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.	
Környezet-tudományi	Kelemen Eszter	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Gyarmati Bernadett	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.

Műszaki Tudományi	Fazekas Lajos	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Fledrich Gellért	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Molnár Tamás Géza	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Szabadi László	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
Növény-tudományi	Katuláné Debreceni Diána	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Körösi Katalin	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Wichmann Barnabás	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.

I/22/2010/EDHT.

A Biológia Tudományi Doktori Iskola előterjesztése alapján

Dr. Bereczky Zsolt,

a Gazdálkodás- és Szervezéstudományi Doktori Iskola előterjesztése alapján

Dr. Szován Gábor, Dr. Szénás Ignác és Dr. Mária Kadlečiková részére **honosította** külföldön megszerzett PhD fokozatukat.

I/23/2010/EDHT.

A Gazdálkodás- és Szervezéstudományi Doktori Iskola előterjesztése alapján

Elfasi Abdulgader és Gresen Ali Hemed

A Műszaki Tudományi Doktori Iskola előterjesztése alapján

Aziza Ehamid

PhD külföldi költségtérítéssel képzésre a **felvételi** kérelmeket jóváhagyta az EDHT:

*2. Egyebek***I/24/2010/EDHT.**

Az EDHT véleményezte a karok által betervezett **egyetemi tanári előterjesztéseket**.

Gyulai Gábor, Hornung Erzsébet és Tuboly Tamás doktori iskola tisztagjai, **ami az SZIE minden professzorától minimális elvárás** kell, hogy legyen. Gyulai G. ráadásul az MTA doktora (ez is elvárható), Hornung E. és Tuboly T. pedig írásban nyilatkozott arról, hogy egy éven belül jelentkeznek az MTA illetékes osztályánál doktori habitus vizsgálatra. Mindezek figyelembe vételével az **EDHT a leghatározottabban támogatja** a három kolléga egyetemi tanári előterjesztését.

Fodor Lajos kiváló tudományos mutatókkal rendelkezik, kívánatos lenne, ha a SZIE ilyen habitusú professzorokkal gazdagodhatna. Jelenleg **mégse támogatja** az EDHT Fodor Lajos professzori előterjesztését, mert elvárja, hogy a docens úr kapcsolódjon be a SZIE valamelyik doktori iskolájába, és vesse alá magát a tisztagi megmérettetésnek. Ehhez az EDHT minden segítséget kész megadni.

Jánosi László és Telekes Gábor előterjesztését az EDHT **határozottan nem támogatja**, mert egyikük sem DI-tisztag, pedig mindketten hosszú ideje dolgoznak az Egyetemen vezető oktatói beosztásban. S bár nyilatkoztak arra nézve, hogy törekednek az MTA doktora cím elnyerésére, erre – az MTA Agrártudományok Osztályán érvényes követelményeket ismerve – jelenleg semmi esélyük nincs.

Név	támogatja	nem támogatja	érvénytelen
<i>Dr. Fodor Lajos</i>	3	13	1
<i>Dr. Gyulai Gábor</i>	17	0	0
<i>Dr. Hornung Erzsébet</i>	16	1	0
<i>Dr. Jánosi László</i>	2	15	0
<i>Dr. Telekes Gábor</i>	1	15	1
<i>Dr. Tuboly Tamás</i>	15	1	1

I/25/2010/EDHT.

Az EDHT véleményezte a karok által beterjesztett **Egyetemi Kítüntető címe**kről szóló előterjesztéseket és továbbítja állásfoglalását a Személyzeti Osztály felé.

Doctor Honoris Causa

Név	Igen	Nem	Érvénytelen
<i>Dr. Magdalena Hrabankova</i>	16	0	1
<i>Dr. Noriko Mizuta</i>	15	0	2

Címzetes egyetemi tanár

Név	Igen	Nem	Érvénytelen
<i>Bruce William Christensen</i>	15	0	2
<i>Dr. Barna Judit</i>	15	1	1
<i>Dr. Balla Gábor Tamás</i>	14	1	2
<i>Dr. Dulovics Dezső</i>	14	2	1
<i>Dr. Juhász Endre</i>	14	2	1

Egyetemi magántanár

Név	Igen	Nem	Érvénytelen
<i>Dr. Jenes Barnabás</i>	17	0	0
<i>Dr. Sági László</i>	17	0	0

- Pénzügyek:**

- Doktori Iskola vezetői kezdeményezés, hogy a **doktori normatíva** eddig bejárattott **60% dologi, 20% személyi 20% felhalmozási** keretet módosítsuk 80, 10, 10%-ra.

Az EDHT nem támogatta a módosítást.

- Az elnök tájékoztatta az EDHT tagjait, hogy a **költségtérítéses doktori bevételből** az iskolavezetők megkapták a II. félévi keretüket. Ezen felül az év végén befolyt és megtakarított **1.000 eFt-ot** a gödöllői doktori iskolák megkapnak 2011. év elején.

Az EDHT következő ülésének időpontja: **2011. február 24. vagy március 3.** (csütörtök) 13.00.

Az elnök, megköszönte az aktív közreműködést, Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Esztendőt kívánt majd az ülést bezárta.

kmf.

Dr. Hornok László
egyetemi tanár, az EDHT elnöke